

“三江好管家”为中小企业解人才之忧

余姚丈亭镇成校被授全国“终身教育品牌项目”

本报讯 通讯员滕剑明报道 近日,2017年全国“终身教育品牌项目”揭晓,余姚市丈亭镇成人中等文化技术学校的“‘三江好管家’企业职工培训”品牌被授予2017年全国“终身教育品牌项目”,这是今年宁波市唯一一所获得该项荣誉的成人学校。

早在2009年3月,余姚丈亭镇成校就开始探索服务企业的新模式,把企业职工培训作为着眼点,以培养有素养、懂技术、会经营、善管理的企业“好管家”队伍为目标,走出了一条依靠本土、服务本土的成校发展之路。经过这几年的发展,余姚丈亭镇成校不仅设立了专用培训室、实训室,还建立了16家企业职工学校和2处校外实训基地。项目实施9年来,累计开展各类企业职工培训100余次,开设各类培训课程40余门,年培训职工2000余名,年均培训总量达5000余人次。

余姚丈亭镇成校通过深入企业生产一线,对企业的培训需求进行专题调研,特别是听取一线管理者和职工的意见,在全面分析企业和职工需求的基础上,科学设置培训班次,合理制定培训内容。浙江银河印染有限公司是第一批在丈亭镇成校“尝到甜头”的企业之一。“从2010年高中双证班开始,成校每一年的企业培训我们都会参加,而且没有一次培训内容是重复的。”该公司办公室主任舒莹莹说,“成校的培训包含管理层、人力资源专员、班组长、员工等各个层面,为企业实现全员培训提供了有力的支撑。”

丈亭镇成校每年筹措专项职工教育培训经费近20万元,专款专用,每一分钱都用

于“三江好管家”企业职工培训。余姚市中宁电器有限公司综合部部长舒赞波说,公司很重视员工培训,从2014年开始,每年丈亭镇成校的培训他们都会参加,“我们不像大企业,可以投入大量资金用于员工培训。成校的培训不仅免费,还保质保量,这对我们发展中的中小企业来说,是最需要的。”

丈亭镇成校通过系统性的针对培训,帮助企业管理层和广大职工开拓了视野,增长了知识,在促使企业转型升级的同时,也激发了创新活力。浙江五谷铜业有限公司经过长期培训实践,成立研发公司,并于2015年9月在“新三板”上市;浙江银河印染有限公司引进德国先进技术,自主研发了一款顺流染色机,填补了国内一次性随排废水进行多次回用的空白;余姚市嘉源液压管件厂不仅建立了新厂房,还成立了市嘉力机械设备制造有限公司,其生产的“机械手”被认定为“省首台(套)产品”。“公司之所以能发展如此迅速,实现产值连年翻番,职工培训是关键之一。”余姚市嘉源液压管件厂副总经理童国桢告诉笔者,“成校的培训,无论是在课程设置上,还是在内容、授课老师专业度及对市场的把握上,都非常准确和超前,对我们企业发展帮助很大。”

除了服务丈亭本地企业,该校还把服务范围扩展到余姚市内的河姆渡、三七市等周边乡镇的百余家企业,获得了社会各界的认可。2011年,该校被授予“宁波市企业职工教育培训基地”称号,2017年遴选为“全国农村成人教育(社区教育)特色品牌培训基地”。

从“红船精神”中汲取信念的力量

嘉兴市总工会召开十九大精神学习会

余姚丈亭镇成校被授全国“终身教育品牌项目”

近日,2017年全国“终身教育品牌项目”揭晓,余姚市丈亭镇成人中等文化技术学校的“‘三江好管家’企业职工培训”品牌被授予2017年全国“终身教育品牌项目”,这是今年宁波市唯一一所获得该项荣誉的成人学校。

早在2009年3月,余姚丈亭镇成校就开始探索服务企业的新模式,把企业职工培训作为着眼点,以培养有素养、懂技术、会经营、善管理的企业“好管家”队伍为目标,走出了一条依靠本土、服务本土的成校发展之路。经过这几年的发展,余姚丈亭镇成校不仅设立了专用培训室、实训室,还建立了16家企业职工学校和2处校外实训基地。项目实施9年来,累计开展各类企业职工培训100余次,开设各类培训课程40余门,年培训职工2000余名,年均培训总量达5000余人次。

余姚丈亭镇成校通过深入企业生产一线,对企业的培训需求进行专题调研,特别是听取一线管理者和职工的意见,在全面分析企业和职工需求的基础上,科学设置培训班次,合理制定培训内容。浙江银河印染有限公司是第一批在丈亭镇成校“尝到甜头”的企业之一。“从2010年高中双证班开始,成校每一年的企业培训我们都会参加,而且没有一次培训内容是重复的。”该公司办公室主任舒莹莹说,“成校的培训包含管理层、人力资源专员、班组长、员工等各个层面,为企业实现全员培训提供了有力的支撑。”

丈亭镇成校每年筹措专项职工教育培训经费近20万元,专款专用,每一分钱都用

本报讯 记者阮向民 通讯员张晗报道 在新时代,“红船旁”的工会应该有怎样的信念和作为?日前,嘉兴市总工会举办党的十九大精神学习会,号召全市工会组织党员干部大力传承和弘扬“红船精神”,不断从“红船精神”中汲取信念的力量、真理的力量、奋斗的力量、创新的力量,把“红船精神”深入到骨髓里、融入到血液里、体现到精神状态上、贯彻到衡量标准上、落实到各项工作中。

学习会上,全国劳模、党的十

九代表、浙江海港嘉兴港务有限公司张益平传达了十九大精神,介绍了大会盛况,向与会者分享了自己参加大会的所见、所闻、所思、所想。

嘉兴市委党校十九大精神宣讲团成员李晓东博士作《不忘初心 牢记使命 开启新时代的伟大征程——深入学习贯彻党的十九大精神》专题辅导课。李晓东从十九大报告逻辑结构分析,从准确把握大会的鲜明主题,深刻领会大会的重大命题,全面把握大会的战略部署,深入贯彻党的建设总要求等

方面,对党的十九大精神进行了系统、全面、深入地讲解。

嘉兴市总党组书记、常务副主席严吉丹要求全市各级工会和工会干部要沉下心来,认真学习,真正做到学有所得,学以致用,确保学习培训取得实效。

会议要求全市各级工会组织精心部署党的十九大精神学习活动,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。各级工会要加强组织领导,精心谋划部署,认真组织开展全市工会系统学习宣传贯彻党的十九大精神系列活动,迅速把党的

十九大精神传达到每一位工会干部,传达到基层一线的广大职工群众。工会系统党员领导干部要身体力行,率先垂范,带头学、带讲、带头干。要充分发挥工会组织的党联系职工群众的桥梁和纽带作用,深入基层,深入职工,全面生动宣讲党的十九大精神,让全市职工群众听得懂、能领会、可落实,推动党的理论创新成果走进职工群众,凝聚党心民心、扩大社会共识。同时,要充分发扬理论联系实际的学风,学以致用,以学促用,紧密结合嘉兴工会工

作实际,以实实在在的举措,扎实推进当前和今后一个时期的各项工作,以钉子精神全面抓好落实。团结引领广大职工群众,围绕当好红船“护旗手”、勇做改革“弄潮儿”,按照“增三性”“去四化”的要求扎实推进全市工会改革,逐一检查落实立功竞赛、基层组织建设、产业工人队伍建设、网上工会建设和开展网上工会工作以及各项专题性工作等重点工作,抓住关键环节,补齐工作短板,确保高质量、高标准完成全年工作目标任务。

推动厂区公开民主管理

舟山市总工会登上全国先进榜

本报讯 通讯员吴有财 记者冯伟祥报道 近日,全国厂区公开协调小组下发《关于表彰全国厂区公开民主管理工作先进单位的决定》,舟山市总工会被评为全国推动厂区公开民主管理工作先进单位。

民主管理是促进企业劳动关系和谐稳定的重要载体,是维护职工合法权益的源头保障之一。近年来,舟山市各级工会充分发挥工会优势,认真履职,积极会同政府及人事劳动部门推进企业民主管理工作。该市在全省率先建立了厂代会提醒制度,5年来坚持每年定期进行提醒督促;建立了市、县、乡镇三级工会举办企业民主管理制度轮训制度,每年专题开展业务轮

训;制定了具体的厂代会操作办法,加强对企事业单位厂代会操作指导。

同时,舟山市总工会重视与有关部门及相关组织的协调,与市人劳社局、工商联、企业家协会联合下发《关于进一步推进企业民主管理工作的通知》,并把企业民主管理制度建立与落实情况纳入企业及企业经营管理人员社会荣誉评比的重要内容,形成推进的合力。

在工作中,舟山市总工会积极培育企业民主管理先进典型,建立企业工会结对互帮制度,发挥典型示范引导作用。形成了上级工会协调指导督促,企业工会主动履责,各部联动配合,企业工会间互帮互带相互促进的工作氛围。

年轻的朋友来相会



建设我参与 发展我共享

宁波奉化工会组织职工争做“青山卫士”

本报讯 见习记者陈华通讯员毛立纲报道 近日,宁波市奉化区总工会联合本地新闻单位和户外协会启动“劳动最美 青山最好”净山志愿活动,倡导“建设我参与、发展我共享”的全民理念,号召16万职工争做“青山卫士”。

奉化区拥有丰富的徒步登山线路,但是游客登山时在山中留下了不少白色垃圾,成了全区推进全域旅游发展的“顽疾”。区总工会深入联系群众职工,发挥群团组织优势,开展净山行动。

“我们事先实地勘探筛选出

23条主要步道,300余名由企业职工和登山爱好者组成的23支‘青山卫士’志愿服务队,将开展分站系列活动与日常净山活动,共同维护步道环境。”奉化区人大常委会主任、区总工会主席王汉存在启动仪式后,和第一批“青山卫士”开展首次集体净山。

“六个起来”开新篇·示范基层工会风采

浙江省十里坪监狱工会

将健康管理进行到底

■见习记者陈金波

“血压高是我自己的事情,我有办法不吃药把它降下来,你们就别老打电话来劝我吃药了,太烦人了。”

十里坪监狱推行健康管理之初,有的职工不理解,面对这样的尴尬场面,工会工作人员和健康管理员没有气馁,通过一遍遍反复的劝说,一次次耐心的提醒,用真诚和细心打动了服务对象,将“身心健康是民警职工最大福利”的口号进行到底。

四级管理,因人施“药”

“生病住院的这一年多时间里,健康管理医生真的是无微不至,帮忙联系医院,联系医生,每周都会询问病情,问寒问暖。”

2015年9月,朱警官查出乳腺恶性肿瘤,监狱工会随即就启动了健康管理机制,对她进行全程跟踪服务。

在2014年全省首批健康教

育和管理工作试点过程中,十里坪监狱逐渐探索出三级管理模式:需住院治疗的职工、出院初期的职工、体检指标异常的职工。

温暖之家,洋溢正能量

从去年开始,心理咨询师们每两周晚上聚集在“温暖之家”二层的活动厅,听副监狱长雷成宏“讲课”。这是工会为开创工作局面而开设的创新性平台。

雷成宏的另一个身份是国家二级心理咨询师,曾创办了全省首份服刑人员心理类专业杂志。在他的引导、启发下,大家一起讲述工作、家庭、学习上的困惑,化解心结,消除盲点,同时系统学习了心理学理论和咨询技能。

“通过心理沙龙,加强了对自我的认识,找到了自己的盲点,从而提升了人际交往和沟通能力。

为了进一步完善四级管理,还定期对全监职工进行了健康问卷调查,推广“掌上健康管家”软件,让大家能随时随地自测、自评,并进行相应的健康干预。

同时,监狱从2016年初开始

推动餐饮“改革”:更新菜谱、控油限盐、营养提示等服务,逐渐形成“两个食堂、多种选择、健康营养、365天吃不厌”的格局。

平安米的“温暖之家”大楼配齐了图书室、书画室、摄影室、瑜伽馆、排舞厅、电影院等活动空间,还为沙龙、休闲、会客等活动提供综合服务。每到傍晚和假期,这些地方都会十分热闹,民警职工们感受着书香与墨香,感知着十里坪清新的慢时光。

细心、耐心,将服务生动、深化

为了更多地打开工作局面,十

里坪监狱的“娘家人”充分发挥了广大民警职工的智慧,从细节入手,在实处发力,在长效机制上用心。

他们在各个场所制作了形式多样的健康卫生知识海报,同时,在餐厅里定期更新合理膳食的相关知识。在餐厅入口处的体重秤,让一些体重超标民警职工养成自觉称重的习惯;运动场和东恒步道两旁都树立了花草牌,上面都有一些健康的小知识和健康标语,提示运动前的热身运动和注意事项;东恒步道每500米建立一个运动热

量消耗提示……通过这种全方位、立体式、渗透性的健康知识灌输,努力让这些知识在不知不觉中渗透到民警职工的大脑中,对民警职工的健康理念树立起到了潜移默化的作用。

细心和耐心最集中的体现便

是四级健康管理,不仅要求急病人之所急、想病人之所需,把贴心的服务细化为一通通温暖的电话、一条条温馨的提示,更要在各种埋怨下学会坚持,擦掉委屈时留下的泪水,倒掉平日里积攒的苦水,持之以恒地为职工服务,以坚守和真诚化解怨言和不解。

经过十里坪监狱工会和其他部门几年的改革创新,民警职工的体检指标有较大改善,血脂、肝功能异常、高尿酸、体质指数超标都

逐渐下降,吸烟率、饮酒率、压力感、睡眠不足都有较大下降,健康理念逐步确立、健康生活方式逐渐养成,八小时外参加锻炼、文娱活动的人数不断增加,精气神得到明显提升。

经过激烈的角逐和严格的评

分,得分最高的两组选手获得柯

桥区2017年“金梭奖”、

银梭奖”提名。

介绍,举办此次联谊活动,旨在通过搭建一个自由、互动、浪漫的平台,使单身青年男女能借此机会寻找到开启爱情之门的钥匙,激发青年职工建设美丽定海的创新创业热情。

通讯员夏娜 记者冯伟祥

摄影报道

高手在民间



日前,由绍兴市柯桥区总工会、区人社局等联合主办的2017“金梭奖”手工灌香肠职业技能大赛在安昌古镇举行,32位灌香肠高手参

赛。经过激烈的角逐和严格的评分,得分最高的两组选手获得柯桥区2017年“金梭奖”、“银梭奖”提名。

通讯员钟伟、何雪堂 摄

全力打造智慧监所

为贯彻落实省厅党委“云上公安、智能防控”第一战略决策部署和公安部监管局“全力打造智慧监管”工作要求,积极践行“精细治业”理念,大力提升全市公安监管场所科技信息化建设和服务应用能力建设,天台县看守所高度重视,全面动员部署,抓好各项工作推进实施,确保“智慧监所”建设工作安全、有序开展,改造项目落地、见效。

天台县看守所把“智慧监所”建设作为一项重点工作来抓,专门成立了领导小组,制订相关工作方案,明确责任分工,落实项目责任制。落实建设保障,拿出“撸起袖子加油干”的精神,攻坚克难,确保尽早推动、尽快完成。今年6月底,根据实施方案,完成智慧监所设计评估,并做好前端管线预埋铺设等准备工作。目前,已完成了基本技防装备、高清视频监控、配备执法记录仪等建设,确保“智慧监所”建设有序推进,如期取得实效。

王秋萍

江山农商行:精准扶贫有新招

近日,江山市同岳汽车有限公司因为常年雇佣多名贫困人口就业,顺利从江山农商行获得扶贫再贷款项目资金200万元,获得了实实在在的金融红利。

扶贫再贷款是指中国人民银行优先和主要支持带动贫困户就业发展的企业和建档立卡贫困户,积极推动贫困地区发展特色产业和贫困人口创业就业,促进贫困人口脱贫致富,而对其实现的再贷款,实现了扶贫模式由“大水漫灌”向“精准滴灌”的有效转变。

据悉,近年来,江山农商行积

极响应国家关于精准扶贫的号召,解决失地农民养老难的困境。郑春燕 周来丽

遗失 2012年07月18日由金东区市场监督管理局核发的金华市金东区邵记副食店营业执照正本、副本,注册号330703640044305,声明作废。

金华市金东区荣御建材商行遗失通用手工发票(未开)50份,发票代码:133071170830,发票号码:00272551~00272600,声明作废。

安吉县正富丝印服务部不慎遗失由湖州市安吉县工商行政管理局于2013年3月29日核发的营业执照副本,注册号:330523000064613,声明作废。

李恒医师执业证书遗失,证书号:110341200002928,签发时间:2017年09月27日,声明作废。

杭州临安米亚罗仓储有限公司遗失税务登记证正、副本,税号:33010082117607,声明作废。

税号:33012456606613X,声明作废。

本公司(浙江速达达信息科技有限公司杭州朝晖路营业部,统一社会信用代码:91330103MA27YDRN8R)不慎遗失由杭州市下城区市场监督管理局2016年08月09日核发的营业执照正、副本,声明作废。

本公司(杭州崖草网络科技有限公司,注册号:33010300192231)不慎遗失由杭州市下城区市场监督管理局2013年3月29日核发的营业执照副本,注册号:330103000064613,声明作废。

杭州崖草网络科技有限公司不慎遗失税务登记证正、副本,税号:33010082117607,声明作废。